

2020

## На небосклоне засияли новые звёзды

Помог им в этом отборочный тур юбилейного X Корпоративного фестиваля «Роснефть зажигает звёзды», который в середине декабря прошёл в МК «Русь».

Казалось, ещё совсем недавно талантливые заводчане и их не менее талантливые дети с целой россыпью наград вернулись из Москвы – с финального тура фестиваля, а уже подошло время снова формировать делегацию Новокуйбышевского НПЗ, которой предстоит отстаивать честь завода и удивлять жюри и зрителей на зональном этапе.

И концерт, который подарили нам участники отборочного тура, язык не поворачивается назвать конкурсом. Скорее – настоящим праздником: настолько талантливыми и яркими были все его участники. Многообразие музыкальных инструментов (от аккордеона до виолончели), невероятные вокальные номера, заводные хореографические постановки – всего более 20 номеров пролетели на одном дыхании. Была у отборочного тура этого года и еще одна отличительная черта – помимо работников и их детей, в Фестивале, сорвав овации зала, приняли участие и ветераны НК НПЗ. Почетными гостями праздника стали председатель профсоюзной организации Вячеслав Исаев и заместитель генерального директора по персоналу и социальным программам Елена Калманович.

Все участники и призёры были награждены дипломами и памятными подарками. А членам жюри и руководителям делегации теперь предстоит непростая работа. Нужно принять окончательное решение о том, кто представит завод в зональном туре.

Окончательный состав участников станет известен уже в новом 2020 году.

Победители и призёры отборочного тура X Корпоративного фестиваля «Роснефть зажигает звёзды»

Номинация «Вокал»

1 место – Анжелика Петрущенко, дочь ведущего инженера УОКС Алексея Петрущенко;

2 место – Ангелина Толкачева, дочь главного специалиста управления реализации проектов Олега Толкачева;

3 место – Дарья Климова, дочь начальника лаборатории №2 ИЛ-ЦЗЛ Екатерины Климовой.

#### «Инструментальный жанр»

1 место – Ксения Балицкая, дочь главного специалиста управления реализации проектов Ильи Балицкого;

2 место – Денис Карамин, сын лаборанта ИЛ-ЦЗЛ Юлии Горевой;

3 место – Вероника Вовнянко, дочь начальника товарной группы цеха №37 Валентина Вовнянко;

3 место – Артем Трунин, сын начальника смены ЦЭП Станислава Трунина.

#### «Хореография»

2 место – Анастасия Смелова, дочь начальника цеха ВиВ Павла Смелова.



2019

## С фестиваля с победами

Наша делегация самодеятельных артистов вернулась из Москвы, с корпоративного фестиваля «Роснефть зажигает звезды».

В этом году на финальный тур фестиваля съехались 767 участников из 76 дочерних предприятия и представили на суд жюри 137 номеров в разных жанрах.

1 место в жанре «Эстрадная хореография» (18+) уверенно завоевали участники танцевального шоу «Daviance» с яркой, забавной, оригинальной хореографической постановкой «Наша кухня».

2 место очень неожиданно для всех, в «Инструментальном» жанре (13-17 лет) заняли новички фестиваля: Ангелина Толкачева, Валерий Кириллов, Иван Хрисанфов с известной мелодией из к\ф «Игрушка»

3 место в «Эстрадном вокале» (13-17 лет) получила Милана Жарехина.

Михаил Замулин «Народный вокал» (18 +) и Виктория Бездомникова «Эстрадный вокал» (13-17 лет) получили дипломы за участие.

Финальный Гала-концерт состоялся в государственном центральном концертном зале «Россия» и состоял из 25 номеров, два из которых были представлены участниками нашей делегации.



2018

## С заслуженными наградами из Москвы

В Москве завершился финальный этап корпоративного фестиваля «Роснефть» зажигает звезды»!

Любимый всеми танцевальный коллектив, неоднократный победитель фестиваля - «Давианс» вместе с нашими заводчанами, представил в конкурсной программе невероятно красочную, драматичную и сложную хореографическую постановку. Но конкурс есть конкурс. Члены жюри на этот раз отдали «Девиансу» третье место.

Наши артисты, пройдя путь трудных репетиций, подготовки, на сцене вновь прожили глубокие роли. Талант и искренние эмоции актеров не оставили равнодушными зрителей, которые почти единогласным решением отдали танцорам приз зрительских симпатий.

А наша звездочка Милана Жарехина завоевала второе место. Песня "Listen" в ее исполнении покорила сердца жюри и зрителей.



2017

## Закончился VII Корпоративный фестиваль

### "Роснефть зажигает звезды"

Наша команда показала блестящий результат: два первых и одно второе место!

Высших наград удостоились эстрадный танец "Письмо из прошлого" и вокал Миланы Жарехиной. Дебютантка конкурса Ксения Балицкая заняла почетное второе место в инструментальном жанре.

Поздравляем всех участников финала в г. Москва с завоеванными победами!



**2016**

**Вот и наступил долгожданный момент подведения итогов корпоративного конкурса «Роснефть зажигает звезды», в котором Новокуйбышевский НПЗ показал отличные результаты.**

Мы все напряженно болели и держали кулачки за наших артистов, и наши с вами старания были не напрасны.

Начнем мы с вами с фоторабот, в котором наша землячка Светлана Кузнецова в своей номинации забрала почетное второе место.

Но на этом наши с вами сюрпризы не заканчиваются, потому что наш танцевальный коллектив «Deviance» забрал серебро в номинации «Современная хореография 18 лет и старше».

А самой яркой звездой среди всех участников в номинации «Эстрадный вокал 7 -12 лет» стала Милана Жарехина, она покорила всех членов жюри своим уникальным вокалом, не оставив своим соперникам не малейшего шанса на победу.

Поздравим наших артистов они отстояли честь нашего предприятия на достойном уровне!!!

